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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

Réf. : 838x3df0f 

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 10 mai 2021 

Concerne: Question parlementaire n°3976 du 12 avril 2021 de Monsieur le Député Jeff Engelen 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse de la soussignée à la question parlementaire 
n°3976 du 12 avril 2021 de Monsieur le Député Jeff Engelen concernant la "Vaccination des enfants contre 
la Covid-19 ". 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

Ministre de la Santé 
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LE GOUVERNEMENT 

DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

Réponse de Madame la Ministre de la Santé à la question parlementaire n°3976 du 12 avril 2021 de 
Monsieur le Député Jeff Engelen concernant la "Vaccination des enfants contre la Covid-19 ". 

Verschidden Pharmafirmen hunn Étuden vu Covid-lmpfstoffer bai Kanner a Jugendleche gemaach. Aktuell 
huet just d'Firma BioNTech/Pfizer eng Demande bei der Europaescher Medikamentenagence {EMA) 
ënnerbreed, fir eng Autorisatioun ze kréien fir hiren lmpfstoff bei Jugendlechen zwëschen 12 a 15 Joer 
anzesetzen. D'Étuden weisen an dëser Grupp eng Efficacitéit vum lmpfstoff op 100%. 

Wéint de rezente Niewewierkungen bei Vektor-baséierten lmpfstoffer ass et onwahrscheinlech, dass 
AstraZeneca oder Janssen versichen hiren lmpfstoff an dëser Alterskategorie ze positionéieren. 

Et ass bewisen, dass Kanner a Jugendlecher sech mat SARS-CoV-2 ustieche kënnen, an esou och zur 
Verbreedung vum Virus an der Bevëlkerung baidroen. Et war also logesch, och déi Jugendlech ze impfen, 
wann den lmpfstoff dann zougelooss ass. Dëst géif sécher zur Herdenimmunitéit baidroen, ass awer 
nëmme méiglech, wann den lmpfstoff formell vun der EMA approuvéiert gëtt fir dës Alterskategorie. 
Âhnlech lwwerleeungen lafen an all den europaesche Lanner. 
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